
Ressort: Auto/Motor

Umfrage: Drei Viertel aller Autofahrer nutzen Navis

Berlin, 10.09.2013, 11:02 Uhr

GDN - Fast drei Viertel (74 Prozent) der 46 Millionen deutschen Autofahrer verlassen sich inzwischen auf ein Navigationsgerät. Das
ergab eine Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom. 

Das entspricht fast 34 Millionen Nutzer. Aktuell sind im Auto fest eingebaute Geräte genauso beliebt wie mobile Navis mit jeweils 33
Prozent der Autofahrer. Mit 21 Prozent nutzt immerhin jeder fünfte Fahrer ein Smartphone mit Navi-Funktion. Hier gab es eine
Zunahme im Vergleich zur Umfrage 2011. Damals navigierte erst jeder sechste Autofahrer per Handy. Jeder vierte (25 Prozent)
männliche Autofahrer fragt zudem gelegentlich Passanten, um ans Ziel zu kommen - bei den Autofahrerinnen ist es nur jede fünfte (19
Prozent). Hingegen schauen Frauen hinterm Steuer etwas häufiger in ihre Karte oder Straßenatlas (46 Prozent der Autofahrerinnen)
als dies Männer tun (42 Prozent).
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